Correction de la préparation au DS n°1

DONNEES 3

Exercice 1 :

Géme

5'eme

4'eme

3éme

Externes

40

33

37

49

Gargcons

demi-pensionnaires

36

40

34

32

Filles

Externes

41

37

46

45

demi-pensionnaires

32

37

28

32

En lisant le tableau, on voit qu'il y a 41 filles externes en 6eme.

2. En lisant le tableau, on voit qu'il y a 32 gargons demi-pensionnaires en 3™,
3. Je dois faire une opération pour trouver le nombre total d'éléves en 6™ :
40 + 36 + 41+ 32 =149
Il'y a 149 éleves en 6°™,
4. Je dois faire une opération pour trouver le nombre total de demi-pensionnaires en 5°™:
40+37=77
Il'y a 77 demi-pensionnaires en 5™
5. Je calcule le nombre de filles en 4%m:
46 + 28 =74
Je calcule le nombre de gargons en 4™
37+34:=71
Ily a plus de filles en 3™ que de filles.
EXERCICE 2 :
1
Espéces d'arbres Pins Frénes Hétres | Chataigniers Sapins Total
Nombre d'arbres 5 2 4 1 8 20

2. Le nombre de frénes est 2.
Le nombre de hétres est 4.

4=2x2

Kim a raison : le nombre de hétres est bien le double du nombre de frénes.

Romain n'a pas raison : les sapins ne représentent pas la moitié des arbres de cette forét.

3. Le nombre de sapins est 8.

Le nombre d'arbres de cette forét est 20.

La moitié de 20 est égal a la moitié de 10 (et non 8).

EXERCICE 3 :

1. Le moyen de transport le plus utilisé est le bus.
2. Le moyen de transport le moins utilisé est le vélo.
3. Je calcule le nombre total d'éleves

interrogés :

13+10+19+6 =48

48 éleves ont été interrogés.
4. Bus, a pied, en voiture, a vélo.

Moyens de transport pour aller au collége
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EXERCICE 4 :
1. La croix rouge indique qu'au bout de 20 jours, la hauteur du plant de mais est 0,2 m.
2. La hauteur du plant de madis au bout de 40 est 0,4 m, soit 40 cm.
3. Aubout de 100 jours, le plant de mdis atteint une hauteur de 1,5 m.
4. Au bout de 200 jours, le plant de mais ne grandit plus.

NUM 1
EXERCICE 1 :
1.
a. 66 860 497 b. 66 870 497 c. 660 870 497
a. sept-millions b. sept-cent-millions c. sept-milliardq

2. Dans le nombre 924 317 :
Quel est le chiffre des unités ? Le chiffre des unités est 7.
Quel est le chiffre des dizaines ? Le chiffre des dizaines est 1.
Quel est le chiffre des centaines ? Le chiffre des centaines est 3.
Quel est le chiffre des dizaines de mille ? Le chiffre des dizaines de mille est 2.
Quel est le nombre de centaines ? Le nombre des centaines est 9 243.
Quel est le nombre de dizaines de mille ? Le nombre des dizaines de mille est 92.

EXERCICE 2 :

1. 54305 = (5x 10 000) + (4 x 1 000) + (3 x 100 ) + 5
4 134 577 = (4x 1000 000) + (1x 100 000) + (3x 10 000) (4 x 1 000) + (5 x 100 ) + (7 10) + 7

7 014 598 315 = (7x 1000 000 000) + (1x 10 000 000) + (4x 1000 000) (5x 100 000) + (9 10 000) + (8
x 1 000) + (3 x 100 ) + (1x 10) +5

2. (3 x100 000) + (2 x 10 000) + (4 x 1 000) + (6 x 10) + 5 = 324 065
(5 x 1000 000) + (2 x 1 000) + (9 x 100) + 3 =5 002 903
(2 x1 000 000 000) + (3 x 100 000) + (6 x 10 000) = 2 000 360 000

3. Devinette

Si j'ai 32 unités de mille, je suis de la forme : 32 22?

Mon chiffre des centaines est le double de 4 donc c'est 8. Je suis de la forme : 32 82?
Mon chiffre des unités est 4. je suis de la forme : 32 874

Mon chiffre des dizaines est 8 donc je suis : 32 884.

EXERCICE 3 :

34895 >2 341 138 625 325 < 85 981 202 598

22 598 056 < 56 640 147 499 200 197 450 > 489 641 200 199.........
EXERCICE 4 :

10010<10011<10100<10110<11101



GEO 1

EXERCICE 1 :

EXERCICE 2 :

a. X e (QM) d. X e [QM) g. 0 € [LX]
bh. X e [QM] e. Qe (02) h. L g XO]
c. Q € [XM] f.Q g [Z0] i. Le[X0)

EXERCICE 3 :

C'est la figure 2 qui répond a toutes les consignes.
Dans la figure 1, I'éléve a tracé la demi-droite [AC).
Dans la figure 3, I'éleve a tracé le segment [BC].

EXERCICE 4 :




